



Cardápio Chimarron Churrascaria

https://cardapio.menu

Av. Rio Branco, 700 lj. 07, Juiz de Fora, State of Minas Gerais 36045-120, Brazil
+553232173353,+553232110368 - http://www.chimarron.com.br









Um **extenso** cardápio do Chimarron Churrascaria de Juiz de Fora com todos os **24** menus e bebidas, você encontra aqui no menu. O restaurante Chimarron oferece rodízio de carnes, buffet variado e comida japonesa. No rodízio, os clientes podem saborear picanha, chorizo argentino e no buffet de saladas montar mais de 20 tipos de pratos. Além disso, a culinária japonesa está incluída no rodízio, com sushis, sashimis, makimonos e outras delícias preparadas na hora pelo sushiman.

Cardápio Chimarron Churrascaria



Saladas

SALADA

Bebidas Não Alcoólicas

ÁGUA

Rolos De Sushi

SUSHI

Acompanhamentos

PICLES

Bebidas

BEBIDAS

Frango

FRANGO AZEITONAS

Costelas

COSTELA PRIME

Sauces

MOLHO

Categoria De Restaurante

BAR

Pizza

PIZZA ESPECIAL

PIZZA GRANDE

Estes Tipos De Pratos São Servidos

SOBREMESAS

PEIXE

CORDEIRO

FRANGO

CARNE

SALADA

Os Pratos São Preparados Com

CARNE BOVINA

CAMARÃO

FRUTOS DO MAR

CHOURIÇO

AZEITONAS

QUEIJO

CARNE DE PORCO

Cardápio Chimarron Churrascaria



Chimarron Churrascaria

Av. Rio Branco, 700 lj. 07, Juiz de Fora, State of Minas Gerais 36045-120, Brazil Horário de abertura:
Domingo 11:30-17:00
Segunda-feira 11:30-23:00
Terça-feira 11:30-23:00
Quarta-feira 11:30-23:00
Quinta-feira 11:30-23:00
Sexta-feira 11:30-00:00
Sábado 11:30-00:00

Feito com cardapio.menu

